

四箱“坏蛋”被当好鸡蛋卖了

供应商急寻在中华路中段超市购买“御荷源柴鸡蛋”的顾客

本报菏泽5月26日讯(见习记者 田卉) 一公司的4盒过期鸡蛋被送货员当成好鸡蛋送到超市,并销售出去。26日下午,供应商来到本报,希望通过本报找到购买了过期鸡蛋的消费者,退还鸡蛋款,并且赠礼道歉。

这家供应商的相关负责人董崇钧告诉记者,他主

要负责农牧产品货源的供给和对外销售。25日下午,他从“菏泽牡丹茶座”论坛上看到,一顾客买了1盒他公司供应的4月4日生产42枚装的“御荷源柴鸡蛋”,回家食用时发现散黄,便到超市调换,但经超市调换之后的同品牌同包装的柴鸡蛋依然散黄,无法食用。

董崇钧看到帖子后,立即召集配货、送货人员了解情况。经调查得知,该顾客购买的确实是自己公司的鸡蛋,事情的起因是送货员将4盒超市退回的鸡蛋当成鲜鸡蛋错拿,又运回了超市。这名顾客购买和调换的两盒鸡蛋均在这4盒之内。

原来,超市退回的柴鸡

蛋被公司配货员放在仓库的一角暂时存放,超市打电话说急需柴鸡蛋时,送货员没有看生产日期,便将退回的鸡蛋当成鲜鸡蛋又送回超市柜台,这样顾客买到的这4盒柴鸡蛋,全是退回的问题鸡蛋。

“我们对购买这4盒问题柴鸡蛋的客户非常歉疚,很

想当面给这几位客户道歉,如果顾客还没有食用这些鸡蛋,我们愿意全部收回,并给顾客送去营养价值更高的野鸡蛋。”董崇钧满脸歉疚地说。

董崇钧说,因为公司员工的失误,给顾客带来不便甚至是伤害,他觉得很对不起购买这几盒问题鸡蛋的顾

客,愿意通过本报向他们道歉。现在他已经通过回帖将联系方式留在论坛上,但到26日下午6点还没有任何回应。他希望在中华路中段超市购买4月4日生产“御荷源”柴鸡蛋的顾客尽快通过报社联系他,他会尽自己最大的努力让顾客满意。本报联系电话为6330018。

电线杆“拦路”

5月26日,记者经过西安路北段时,发现一根电线杆刚好矗立在此非机动车道中央,市民都小心避让经过。

不少市民反映,每次从此处经过时,都要被这突如其来的电线杆吓一跳,特别是晚上,光线不好,极易出现交通事故。希望有关部门及时进行处理。

本报见习记者 邓兴宇 摄影报道



上网卡不能跨月使用?

销售公司未尽告知义务,退钱又道歉

本报5月26日讯(见习记者 董梦婕 通讯员 尘强) 市民王女士花100元买的无线上网卡仅用半月就不能用了,找到商家却被告知此套餐费用不能累计到下月。王女士投诉后,经西城工商所工作人员调解,电信分公司退还王女士100元卡费并对其赔礼道歉。

近日,市民王女士向记者反映,她于3月16日在牡丹区某家公司办理了一张移动业务登记编号为YD-285123套餐类型EVPO80无线上网卡,花费100元,当时营业厅工作人员告诉她可以上网90小时,但在4月初,无线上网卡却不能使用了。

王女士对此感到很不解,随后来到营业厅咨询,却被告知此无线上网套餐费用必须当月消费完,不能累计到下月。王女士对此表示不满,与营业厅多次协商未果,近日向西城工商所12315投诉。

接到投诉后,西城工商所立即与该

电信分公司营业厅取得联系。根据王女士提供的发票,工商人员确定其反映的情况属实,按照《消费者权益保护法》第八条规定,消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利。营业厅工作人员未能如实告知王女士所办的无线上网卡只能在当月消费完,不能累计到下个月,侵害了王女士的知情权。按照规定,电信营业厅应退还王女士100元,并双倍赔偿。

经过调解,电信营业厅最终退还王女士100元卡费并对其赔礼道歉。

牡丹区西城工商所工作人员提醒消费者,在购买无线上网卡等电子卡时,一定要仔细了解消费卡的使用原则、时间、服务项目等具体内容,购买后务必要保留发票等原始凭证,一旦发生纠纷,应及时拨打12315举报,维护自己的合法权益。



欢乐六一

尽在银座

活动时间: 5/27-6/6

炫彩新装 倾情劲减

穿着类等众多品牌 满100元 减30/40/50元

金色童年 美丽绽放

1、活动期间,在四楼中心区域举办童装新品推介会(6.1上午9:30-11:00,下午15:30-17:00共两场)

2、活动期间(5月27日-6月1日),凡在四层家居商场一次性购物满261元商品的顾客均可参加购物抽奖活动,100%中奖。

卡通公仔 礼品派送

6月1日当天,卡通公仔喜羊羊美羊羊等小朋友的好伙伴来到银座,和孩子们一起度过儿童节,他们还小朋友们准备了好吃好玩的礼物啦!

好运端午 尽在银座

活动时间: 6/3-6/6

端午包粽,大赛

端午吃粽,大赛邀您参加.....

端午粽子免费送

端午节当天凡在超市内一次性购物满55元以上,且是在13:05分(如13:55、14:55)缴纳的顾客为幸运顾客(时间以机打小票为准),活动点后一个小时内凭小票即可免费领取三全肉粽一袋。 赠品地点:超市入口处。

超值换购 欢乐无限

5月27日-6月1日,超市购物满61元加一元即可换购价值2元的商品一件,每张小票限换购一个,同时可换取游戏卡一张,参加精彩的钓鱼比赛。

会员独享 超值换购

1、积分抵现
活动期间(5月27日-6月6日),持会员卡购物的顾客可享受积分抵现金活动,100积分即可抵现1元。

2、积分双倍兑换礼品
活动期间(5月27日-6月6日),会员积分可双倍兑换礼品,即原1000分可兑换价值10元礼品,现可兑换价值20元礼品。

活动详情见店内海报及POP明示